Matematika felméré dolgozat 2007. szeptember 4. vagy 5.
ELTE TTK FOLDTUDOMANYI szakosok részére

1.  Egy haztet6 homlokzata egyenldszari haromszog alakli. A haromszog alapja 10 méter,
szarai 13 méter hossztak.
a) Mekkora a homlokzat feliilete? (6 pont)
b) Mekkora szdget zar be a haztetd a vizszintes talajjal? (7 pont)

2.  Egy desszert fajtat kétféle, piros vagy kék téglatest alaki dobozba csomagolnak az
eladok. A piros dobozba 140 dkg tomegii desszert fér. A kék doboz egyik éle masfélszerese a
piros doboz megfelelé ¢élének, masik ¢éle pedig 20%-kal nagyobb. (A harmadik ¢l
ugyanakkora.) Mennyi desszert fér a kék dobozba? (12 pont)

3.  Adja meg az f(x)=x>-2x fiiggvény [-1; 3] intervallumon felvett legkisebb és
legnagyobb értékét, és azt is, hogy hol veszi fel ezeket az értékeket! (12 pont)

4.  Egy tabla csokit akkor nyerhetiink el, ha két egyformat dobunk. Valaszthatunk, hogy két
kockaval dobunk — és akkor nyeriink, ha két egyforma szam ,,jon ki” —, vagy két pénzérmével
dobunk — és akkor nyeriink, ha mindkettd fej, vagy mindkettdé irds. Melyiket érdemes
valasztani? Valaszat indokolja! (12 pont)

5.  Egy szamtani sorozat elsé husz elemének az 6sszege 45, az els6 negyven elem Osszege
pedig 290. Hatarozza meg a sorozat elsé elemét és differencigjat. Hany 100-nal kisebb eleme
van a sorozatnak? (13 pont)

6. Egy haromszog cstcsai a derékszogii koordinata rendszer sikjan: A (0; 0), B(5; 0),
C(2; 5). Hatarozza meg a haromszog magassagpontjat! (13 pont)

7. Oldja meg az egyenleteket a valds szamok halmazan:
sin®x . .

a.) CosX+ +sin X +sin2X =

cos X cos X

(12 pont)

8. Egy 90°-0s kozépponti szogli korcikkbdl kivaghatd legnagyobb kor teriilete hany

szazaléka a korcikk teriiletének? (13 pont)
A dolgozat megirasara 120 perc all rendelkezésre. Ennek A dolgozatok értékelése:
soran zsebszamologépet és fiiggvénytablat hasznalhat.
Minden egyéb segédeszkdz hasznalata tilos! 0-39 pont nem felelt meg
A kijavitott dolgozatok megtekintheték 09.06-an 49-79 megfelelt
(cstitortokon) 12h-14h-ig a Déli épiilet 3.219 szobaban 80-100 kivaloan megfelelt




